MATEMATIKA 6. RAZRED
Dragi učenci,
čas gre naprej in z njim tudi mi, seveda vi hitreje kot jaz. Preizkusili se bomo v novi metodi izobraževanja – delo na daljavo, ki je primerna za ta čas.
[bookmark: _GoBack]Pred vami so trije preizkusi – npz. Preizkus lahko natisnete in rešujete vanj, lahko pa rešujete v zvezek za domače naloge. Tisti, ki boste reševali v zvezek napišite letnico preizkusa in številko naloge. 
Seveda je odločitev o reševanju na vas, a imejte v mislih, da bo znanje enkrat potrebno pridobiti – sproti je enostavneje.
Rešene naloge prinesite s seboj na naše prvo snidenje. Delo krepi in (običajno) nagradi človeka.
Bodite pridni in pazite nase.
Zdravo! Zdravo! Učiteljica Ticijana

Spomnimo se:
1m3 = 1000 dm3 = 1000 l
2 D = dve desetici (20)
2 d = dve desetini (0,2)
52 = 5 * 5 = 25
34 = 3 * 3 * 3 * 3 = 81
Kot ABC:   točka A je na prvem kraku, točka B je vrh in točka C je na drugem kraku (nasprotna smer urinega kazalca)
Tetiva: daljica, ki povezuje dve točki na krožnici
Desetiški ulomek: , , …
Iztegnjeni kot meri 180°
Vrstni red operacij:  25,4 – 5 : 0,2 = 25,4 – 50 : 2 = 25,4 – 25 = 0,4
…
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